

Главная / Новости Ставрополя и Ставропольского края / Общество

На Ставрополье объявили имена победителей краевого этапа национальной премии «Студент года 2017»

9.10.2017 в 11:50

Елена Татаринова



Среди лидеров представители различных образовательных учреждений края, в том числе СтГАУ, СКФУ, СГПИ, колледж НГГТИ.

В каждой из 13 номинаций названы лидеры, которым предстоит защищать честь региона на всероссийском заочном этапе конкурса. Он пройдёт с 9 по 20 октября. Эксперты оценят портфолио «Мои достижения — мой результат» от претендентов, которое они подготовят заранее.

А уже к 25 октября станут известны имена нескольких десятков счастливчиков, которые отправятся на всероссийский очный этап премии, который состоится в ноябре на территории Крыма.

Узнать имена всех победителей регионального этапа можно в официальной группе АСО России в Ставропольском крае в социальной сети «ВКонтакте».

Напомним, в 2014 году «Студентом года» стала пятикурсница из Ставропольского края. А губернатор Владимир Владимиров лично поздравил лидеров конкурса.